

Автор: Administrator
24.01.2017 13:31



В соцсетях и в местных СМИ продолжают активно обсуждать трагическую смерть служителя омской Фемиды Сергея Москаленко. И его «злодеяния»...

«Источники информации» вокруг возможного суицида и «преступлений» судьи С.С.Москаленко, «близкие к СКР», буквально шокируют публику.

«Качеством» своих аргументов!

Автор: Administrator
24.01.2017 13:31

55.RU Новости. Омск

БК

Политика и власть / Бизнес и экономика / Культура / Спорт / Про

Общество

В Омске расследование убийства Берга почти завершено

30 декабря 2016 — 12:41



Омский следственный комитет завершил расследование дела о смерти бизнесмена Евгения Берга. Погибший был убит в мае прошлого года.



В чем обвиняли Москаленко?

Ранее мы высказали свои доводы по Вопросу №1 «В чем обвиняли Москаленко?» - см.

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&am_p;id=2240%3A-l-r-1&catid=185%3Aastashkin&Itemid=125

Это – продолжение...

Вопрос №2: Какие еще были версии убийства Берга?

«Рассматривались еще и другие версии. В частности, месть дольщиков. Но они хотели вернуть свои деньги, а значит, смерть строителя была им не нужна. Также Берг занимал крупные денежные суммы у нескольких знакомых, но не вернул. Но им смерть бизнесмена тоже была не выгодна. Берг был платежеспособен и через какое-то время мог рассчитаться с долгами. И с него было что взыскать. Поэтому основным подозреваемым стал Сергей Москаленко», — рассказал наш источник (цитата по «НО»).

Автор: Administrator
24.01.2017 13:31

Омский правовой портал:

Месть дольщиков могла бы состояться, если бы обманутые граждане действовали консолидировано, имели четкий план организационно и юридически значимых действий. Имели во главе своего «движения» проверенную и честную Инициативную группу. Тогда бы и поиски пропавших сотен миллионов рублей могли завершиться чем-то позитивным и результативным. По факту граждане были разделены на группы влияния, шли не за теми лидерами, не имели всей полноты картины хода следствия по уголовному делу. Все это не могло произойти без деятельного участия конкретных должностных лиц. В органах власти и силовых структурах.

В предположениях «источника, близкого к СКР», отсутствует даже упоминание о прежних высоко поставленных компаниях убитого киллером бизнесмена, с которыми связано получение его фирмами многомиллионных бюджетных заказов (региональных, муниципальных и федеральных), с выделением частным фирмам, подконтрольным Бергу, престижных участков для жилищного строительства на территории Омска, районов Омской области. Вне очереди. Без аукционов.

Задарма.



Почему-то в этом списке «подозреваемых» отсутствуют эти явно заинтересованные в смерти Виктора Берга лица. Рассматривалась ли эта версия, проверялась ли причастность данных граждан к совершению или организации убийства? Ведь мотивация для того, чтобы заставить замолчать много знающего бизнесмена-строителя у них была.

По нашим сведениям от самого Виктора Берга, он давал взятки для получения выгодных подрядов на десятки миллионов рублей. И эти суммы, задействованные схемы и должностные лица не идут ни в какое сравнение с возможностями судьи

Автор: Administrator
24.01.2017 13:31

С.С.Москаленко. Учитывая характер Виктора Берга, его манеру общаться и доверительно посвящать знакомых в свои финансовые и производственные проблемы, не исключено, что и федеральный судья, который вынужденно (по статусу) общался с подсудимым более двух лет, мог быть в курсе того, кому Берг обязан не только своим восхождением, но и свалившимися на него проблемами и кто обещал ему их урегулировать. С многочисленными дольщиками.

И с Законом.

Желание иметь гарантии, что после обвинительного приговора суда (а он мог быть только таковым -!) информация не будет обнародована обиженным и заключенным под стражу подсудимым, могла стать тем побудительным мотивом для того, чтобы ликвидировать бизнесмена Берга. Навсегда.

При чем здесь судья?!

(продолжение следует...)

Александр Грасс